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Дозвілля студентів Академії рекреаційних технологій і права: 

інтеграція навчання та виховання 

Дозвілля студентів є важливою частиною студентського життя, адже це 

не тільки час для відпочинку, але й для розвитку особистості, набуття нових 

навичок і досвіду. Академія рекреаційних технологій і права, на базі якої 

формуються майбутні фахівці в різних сферах, активно сприяє розвитку 

комплексного дозвілля своїх студентів, орієнтуючи їх на різноманітні 

аспекти громадянської та патріотичної свідомості, екологічної 

відповідальності, наукової діяльності, а також фізичного й культурного 

розвитку. 

Громадянсько-правове та національно-патріотичне виховання 

Важливою складовою дозвілля студентів Академії є громадянсько-

правове виховання, яке включає в себе заходи щодо формування правової 

культури та свідомості студентів. У рамках цього напрямку проводяться 

тренінги, лекції та інтерактивні заняття, що сприяють поглибленому 

розумінню правових норм і основ громадянської відповідальності. Студенти 

активно залучаються до різноманітних конкурсів, дебатів і симуляційних 

судових засідань, що допомагають їм краще освоїти правові основи та 

впроваджувати їх у практичну діяльність. 

Національно-патріотичне виховання є важливим елементом 

студентського дозвілля, адже Академія активно сприяє формуванню у молоді 

глибокого патріотичного почуття, шанування історії, традицій і культури 

України. Студенти беруть участь у патріотичних заходах, святах, 

організованих національними та культурними центрами, а також 

волонтерських акціях, спрямованих на допомогу ветеранам війни та тим, хто 

постраждав від військових конфліктів. 

Екологічне виховання 

В умовах сучасного світу екологічна свідомість стає невід’ємною 

частиною повсякденного життя. Студенти Академії активно залучаються до 

екологічних акцій і ініціатив, спрямованих на покращення стану 

навколишнього середовища. Вони беруть участь у толоках, висаджуванні 

дерев, а також проводять освітні заходи для місцевої громади щодо охорони 

природи та сталого розвитку. Ці ініціативи допомагають студентам 

розвивати не тільки практичні навички, але й формувати відповідальність за 

навколишній світ. 

Науково-дослідна робота 

В Академії рекреаційних технологій і права наукова діяльність займає 

важливе місце в студентському житті. Студенти активно займаються 

науковими дослідженнями, пишуть курсові роботи, статті та беруть участь у 

наукових конференціях, семінарах, гостьових лекціях. Вони мають 

можливість презентувати свої наукові розробки на різних рівнях – від 

академічних до міжнародних заходів. Цей процес стимулює розвиток 

критичного мислення, аналітичних здібностей і сприяє підвищенню рівня 

загальної академічної культури. 
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Художньо-естетичне виховання 

Одним з важливих напрямів дозвілля студентів є художньо-естетичне 

виховання. Студенти Академії мають можливість проявити себе в 

різноманітних творчих напрямках: музика, театр, живопис, танці. Вони 

активно беруть участь у культурних заходах, таких як концерти, вистави, 

мистецькі виставки, де можуть продемонструвати свої таланти та здобутки. 

Така діяльність сприяє гармонійному розвитку студентів, розширюючи їхній 

кругозір та допомагаючи виражати себе через мистецтво. 

Волонтерська робота та благодійництво 

Академія не лише навчає своїх студентів професійним знанням, але й 

виховує у них почуття соціальної відповідальності. Волонтерська робота та 

благодійництво є важливою частиною студентського дозвілля. Студенти 

регулярно беруть участь у різноманітних акціях, спрямованих на підтримку 

соціально незахищених верств населення, допомогу дитячим будинкам, 

організаціям, що працюють з інвалідами та людьми похилого віку.  

Студенти-волонтери надають допомогу при організації та проведенні різних 

спортивних змагань міського та обласного значення. 

Студенти Академії активно допомагають Збройним Силам України, 

долучаються до підтримки постраждалих з окупованих територій та 

внутрішньо переміщених осіб. Регулярно проводяться благодійні акції на 

підтримку наших воїнів. Така діяльність допомагає студентам розвивати 

гуманістичні цінності, усвідомлювати важливість громадянської 

відповідальності та навички співпраці в команді. 

Спортивно-оздоровча робота 

Здоровий спосіб життя та фізична активність є важливою складовою 

частиною дозвілля студентів Академії рекреаційних технологій і права. 

Спортивні змагання, тренування, організація різноманітних фізкультурно-

оздоровчих заходів допомагають студентам підтримувати фізичну форму, а 

також формують командний дух та сприяють розвитку лідерських якостей. 

Академія забезпечує студентам доступ до спортивних споруд та 

інфраструктури, де вони можуть займатися спортом, беручи участь у 

різноманітних спортивних секціях. 

В Академії навчаються студенти-спортсмени, які є призерами 

всеукраїнських та міжнародних змагань. 

Спортивні  досягнення студентів світового рівня – результат 

багатогранної діяльності, яка послідовно і неухильно ведеться завдяки її 

викладацькому складу та їх тренерів.   

Для студентів Академії проводиться виховна робота щодо 

недопущення тютюнопаління, вживання алкогольних напоїв та наркотичних 

засобів відповідно до наказу Міністерства охорони  здоров’я  №68-о від 

10.06.2005 року «Про посилення боротьби з тютюнокурінням  і вживанням 

алкоголю» та на виконання наказу Академії рекреаційних технологій і права 

«Про недопущення тютюнокуріння, вживання алкогольних напоїв та 

наркотичних засобів на території навчального закладу» від 01.09. 2014 року       

№ 21-од. 
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Куратори академічних груп проводять бесіди, виховні години, 

залучаючи компетентні органи для запобігання правопорушень студентами 

внутрішнього розпорядку Академії. Під час карантину зі студентами 

підтримувався онлайн-зв'язок (Zoom, Viber, Facebook) для моніторингу 

дотримання ними протиепідемічних вимог з метою недопущення зараження 

вірусом COVID-19. Зі студентами проводилися тематичні онлайн виховні 

голини. 

 

ДОЗВІЛЛЯ СТУДЕНТІВ АКАДЕМІЇ 

 
Студенти  взяли активну участь в організації та проведенні святкового концерту 

приуроченого Міжнародному жіночому дню. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Студенти взяли участь у лекторії «Протидія корупційних дій в навчальних 

закладах». На захід були запрошені Ірина Кушпетюк – заступник начальника відділу 

комунікації та просвітництва Регіонального центру з надання безоплатної вторинної 

правової допомоги та Зоряна Світлицька – головний спеціаліст відділу 

правопросвітництва та надання безоплатної правової допомоги Луцького місцевого 

центру безоплатної вторинної 

правової допомоги 
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Студенти долучитися до літературного флешмобу «Читаємо ЛЕСЮ УКРАЇНКУ разом» 

(приурочений 150-річниці від Дня народження Лесі Українки) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 
Студенти на заняттях з навчальної дисципліни "Основи науково-дослідної роботи" 

поглиблювали свої знання на онлайн-платформах з медіаграмотності, формували 

професійні компетентності та ознайомилися з основами академічної доброчесності 

вищого освітнього закладу 
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Студенти взяли активну участь у святкуванні Новорічного «Бал-маскараду» 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Студенти взяли участь у благодійній акції "Твори добро". Подарунки та солодощі 

були передані волонтерами до закладу дошкільної освіти №21 в спецгрупу «Малятко» 
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Студенти взяли участь у правопросвітницькому заході на тему: «Сім’я і шлюб»; 

проведеному представниками Луцького місцевого центру з надання безоплатної 

вторинної правової допомоги 

 

 

 
 

  
Студенти взяли участь у флешмобі «СТОП БУЛІНГ» в рамках Всеукраїнського 

тижня з протидії булінгу у межах правопросвітницького проєкту Міністерства юстиції «Я 

маю право!» 
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Студенти взяли участь у флешмобі «Вишиванка єднає українців», приуроченому 

Всесвітньому Дню вишиванки. Мета заходу – збереження українських цінностей та їх 

популяризація серед молоді та населення держави загалом 

 

   
 
 

Студенти взяли участь у міжвузівському флешмобі «Україна Єдина» 

 

 

 
 

 
Студенти взяли участь в екологічній акції: «Збережемо природу разом» та «Ми за 

чисте довкілля» 
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Студенти є ініціаторами „Академічної осені” під час якої відбуваються цікаві 

екскурсії, тематичні заходи, лекції під відкритим небом 

 

 
 

 
Студенти відвідали державний архів у Волинській області з метою застосування 

теоретичних знань на практиці 

 

  
 

В День української писемності й мови студенти-документознавці взяли участь у 

написанні Всеукраїнського радіодиктанту національної єдності 
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В рамках «Академічної осені» студенти  відвідали Музей сучасного українського 

мистецтва Корсаків 

 

 
 

 
Для студентів науковим співробітником Волинського краєзнавчого музею Тамарою 

Андрейчук проведено відеолекцію «Ділові документи: становлення та розвиток в XVI -

XVIII ст.(за матеріалами фондів Волинського краєзнавчого музею)» 
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Напередодні Пасхальних свят студенти взяли участь у благодійній акції 

«Промінчики щастя». Подарунки були передані дітям-сиротам  Волинського обласного 

спеціалізованого будинку дитини 

 

  
 

 
Студенти відвідали Волинський краєзнавчий музей 

 

 
 

 

Студенти з нагоди свята Покрови Пресвятої Богородиці відвідали Музей 

Волинської ікони та ознайомилися з Покровськими іконами різного часу  

і художніх традицій 
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Студенти  у рамках «Академічної осені» відвідали Волинський краєзнавчий музей 

та ознайомитися з виставкою «Герої не вмирають!», яка присвячена  річниці Незалежності 

України та пам’яті Небесної Сотні 

 

 
 

 

 

 

 

Студенти стали організаторами святкування Дня української хустки 
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Студенти ІБС відзначили Всесвітній день поезії.  Документознавці продемонстрували 

презентацію з віршами відомих українських поетів сучасності Ліни Костенко, Сергія 

Жадана, Юрія Андруховича 

 

 

 

 

 

 
Студенти ІБС відвідали  ARTкафедру, на якій було представлено виставку картин 

«Спалах степу» художниці Людмили Лободи 
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Студенти відвідали державний поліграфічну фірму «LFCRY» з метою застосування 

теоретичних знань на практиці з навчальної дисципліни „Комунікаційний дизайн. 

Презентація інформації” 

 

 
 

 
 

Студенти взяли участь у  науково-практичній конференції «Інноваційні технології 

в освіті, науці й виробництві» 
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Студенти щорічно беруть участь у Міжвузівському науковому семінарі «Актуальні 

проблеми теорії, методології та практики соціальних комунікацій» (органозованому 

кафедрою документознавства та інформаційної діяльності) 

 

 
 

Студенти спеціальності «Інформаційна, бібліотечна та архівна справа»  відвідали 

Центр адміністративних послуг в м. Луцьку. Під час екскурсії студенти ознайомились з 

впровадженням системи електронного документообігу в органах державної влади 

 

 
 

З нагоди Дня сміху студенти ІБС виступили організаторами  конкурсу гумору і 

сатири «СМІХОЛОВ АРТІП». Конкурс мав на меті піднесення гуманістичного духу 

студентства через представлення найкращих зразків сатиричних та гумористичних творів, 

виявлення молодих талантів і створення весняного настрою. 
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Студенти ІБС взяли участь у мистецькому заході на тему: «Шевченкове слово в 

віках не старіє» організованому викладачами  кафедри документознавства та 

інформаційної діяльності 

 

 
 

 

 

 
Студенти взяли участь у майстер-класі (ліплення з солоного тіста) з тістопластики 

художником Наталією Вавринчук. Такі зустрічі формують у молоді естетичну культуру, 

смак, почуття прекрасного та розкривають творчі здібності 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 



ДОЗВІЛЛЯ СТУДЕНТІВ АКАДЕМІЇ РЕКРЕАЦІЙНИХ ТЕХНОЛОГІЙ І ПРАВА 

 

 

 
Студенти взяли участь у просвітницькій лекції «Знай свої права й обов’язки, 

студенте». Лекцію підготували для студентів викладачі кафедри «Право». 

 

 
 

Студенти  взяли участь у тижневику здорового способу життя 

 «В здоровому тілі-здоровий дух» 

 

  
 

Студенти взяли участь у тижневику 

 «Ми проти насильства в сім’ї» 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



ДОЗВІЛЛЯ СТУДЕНТІВ АКАДЕМІЇ РЕКРЕАЦІЙНИХ ТЕХНОЛОГІЙ І ПРАВА 

 

 

 

 
Студенти взяли участь у флешмобі «Стоп наркотикам» 

 

 

 
 

 

 
Студенти взяли участь у міжвузівському КВК 

 

  

 
 

 

 

 

 

 

 
 



ДОЗВІЛЛЯ СТУДЕНТІВ АКАДЕМІЇ РЕКРЕАЦІЙНИХ ТЕХНОЛОГІЙ І ПРАВА 

 

 

 

Студенти беруть активну участь у врученні дипломів випускникам   

 

  
 

 
 

 

 

 

В рамках «Академічної осені» студенти відвідали Луцький зоопарк 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



ДОЗВІЛЛЯ СТУДЕНТІВ АКАДЕМІЇ РЕКРЕАЦІЙНИХ ТЕХНОЛОГІЙ І ПРАВА 

 

 

 
Студентів отримають нагороди за активну участь у студентському житті Академії 

та за успіхи у навчанні 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Студенти беруть участь у волонтерській роботі на міському та обласного рівнях 

 

  
 

 

 

 

 



ДОЗВІЛЛЯ СТУДЕНТІВ АКАДЕМІЇ РЕКРЕАЦІЙНИХ ТЕХНОЛОГІЙ І ПРАВА 

 

 
Студенти беруть участь у художній самодіяльності Академії 

 

  
 

 

 
В рамках Всеукраїнського тижневика з протидії булінгу в студенти спеціальності 

«Інформаційна бібліотечна та архівна справа взяли участь флешмобі «Стоп булінгу» 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



ДОЗВІЛЛЯ СТУДЕНТІВ АКАДЕМІЇ РЕКРЕАЦІЙНИХ ТЕХНОЛОГІЙ І ПРАВА 

 

 
Напередодні зимових свят в Академії рекреаційних технологій і права відбувся 

захід на тему: «Традиції та звичаї українського народу: святково-обрядова культура». 

Студентам розповіли про багату культуру нашого народу, величезний скарб, який 

складається з цінностей, надбаних багатьма поколіннями 

 

  
 

 

 

 
Участь студентів у Міжвузівському науково-практичному семінарі «Міжнародний 

день людей з обмеженими фізичними можливостями: виклики сьогодення». Мета заходу – 

привернення уваги до проблем людей з обмеженими фізичними можливостями та захист 

їх гідності, прав та благополуччя 

 

 

 

  
 

 

 

 

 

 



ДОЗВІЛЛЯ СТУДЕНТІВ АКАДЕМІЇ РЕКРЕАЦІЙНИХ ТЕХНОЛОГІЙ І ПРАВА 

 

 

 

Студенти взяли активну участь у тижневику «16 днів проти насильства». В рамках 

тижневика відбувся флешмоб «Ми проти СНІДу» 

 

 

 

 

 

 

 
Листівка як вид ізографічного документа. Виготовляючи новорічні листівки 

студенти академії проявили свою майстерність, креативність та колективізм  

(керівник — старший викладач кафедри документознавства та інформаційної 

діяльності Людмила Тарасюк) 

 

  
 

 

 

 



ДОЗВІЛЛЯ СТУДЕНТІВ АКАДЕМІЇ РЕКРЕАЦІЙНИХ ТЕХНОЛОГІЙ І ПРАВА 

 

Підтримати народні традиції взялися працівники та студенти Академії 

рекреаційних технологій і права. Вони вирішили влаштувати свято «Гарбузова феєрія». З 

давніх-давен гарбуз займає важливе місце у традиціях та культурі українського народу 

 

  

 

 

 

 

 
Проведення VІІ Міжвузівського наукового семінару «Актуальні проблеми теорії, 

методології та практики соціальних комунікацій» 

 

  
 

 



ДОЗВІЛЛЯ СТУДЕНТІВ АКАДЕМІЇ РЕКРЕАЦІЙНИХ ТЕХНОЛОГІЙ І ПРАВА 

 

 

 
Вручення дипломів студентам випускникам 

 

  

  
 

 
Наукові здобутки студентів   

 

  

 

 



ДОЗВІЛЛЯ СТУДЕНТІВ АКАДЕМІЇ РЕКРЕАЦІЙНИХ ТЕХНОЛОГІЙ І ПРАВА 

 

 

 

 

 

 
 

 

 
Студенти закріплюють теоретичні знання на практиці у Волинській обласній 

профспілковій бібліотеці ім. І.І. Фуріва та  

Волинській обласній бібліотеці для юнацтва 

 

 
 

 

 



ДОЗВІЛЛЯ СТУДЕНТІВ АКАДЕМІЇ РЕКРЕАЦІЙНИХ ТЕХНОЛОГІЙ І ПРАВА 

 

 

 

 
 

Студентам проводить екскурсію у Волинському  краєзнавчому музеї випускниця 

спеціальності ІБС Адріана Зозуля 

 

 
 

 
 

 

 

 
 

 

 

 

 

 



ДОЗВІЛЛЯ СТУДЕНТІВ АКАДЕМІЇ РЕКРЕАЦІЙНИХ ТЕХНОЛОГІЙ І ПРАВА 

 

 

Студенти вшанували пам'ять Героїв Небесної Сотні. Взяли участь у відеолекторії на тему: 

«Герої не вмирають» 

 

 
 

 

 

 
До Дня Єднання України студентська рада Академія рекреаційних технологій і права 

ініціювала флешмоб «В Єдності Сила» 

 

 
 

Допомога ЗСУ 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 



ДОЗВІЛЛЯ СТУДЕНТІВ АКАДЕМІЇ РЕКРЕАЦІЙНИХ ТЕХНОЛОГІЙ І ПРАВА 

 

 

 
Студенти взяли участь у зустрічі зі своєю випускницею спеціальності «Середня освіта 

(Фізична культура)», срібною призеркою двох Паралімпіад, веслувальницею  

Мариною Мажулою 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Студенти взяли участь в організації та проведенні благодійної акції на підтримку ЗСУ 

«Україна починається з тебе» 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

Студенти взяли участь у просвітницькому заході на тему: «Протидія торгівлі людьми під 

час воєнного стану в Україні», організований з метою підвищення обізнаності студентів 

про проблему торгівлі людьми, що набула особливої гостроти під час повномасштабного 

вторгнення в Україну 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



ДОЗВІЛЛЯ СТУДЕНТІВ АКАДЕМІЇ РЕКРЕАЦІЙНИХ ТЕХНОЛОГІЙ І ПРАВА 

 

 

 

 
Участь у просвітницькому заході з ментального здоров’я: шлях до психологічної стійкості 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Студенти Академії надали волонтерську допомогу у Всеукраїнському спортивно-

виховному заході «Україна єднає серця» 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 



ДОЗВІЛЛЯ СТУДЕНТІВ АКАДЕМІЇ РЕКРЕАЦІЙНИХ ТЕХНОЛОГІЙ І ПРАВА 

 

 

Взяли участь у Всеукраїнському Олімпійському уроці в рамках Європейського тижня 

"Україна єднає серця" 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Студенти спеціальності "Терапія та реабілітація" взяли участь в одноденному курсі 

"Тактична медицина" 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



ДОЗВІЛЛЯ СТУДЕНТІВ АКАДЕМІЇ РЕКРЕАЦІЙНИХ ТЕХНОЛОГІЙ І ПРАВА 

 

 

В рамках підписаного меморандуму про співпрацю з Волинським обласним центром 

національно-патріотичного виховання, туризму і краєзнавства, студенти взяли участь у 

захоплюючих сплавах на байдарках 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Студенти взяли участь в бесіді щодо запобігання правопорушень серед молоді «Не 

переступи межу», яку провів Олександр Таровський, випускник Академії, інспектор 

управління патрульної поліції у Волинській області департаменту патрульної поліції 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


